



POLGÁRMESTERI HÍRLEVÉL

3023 Petőfibánya, Bánya út 3. 37/387-303, Fax:37/387-437

email: onkormanyzat@petofibanya.hu

Tisztelt Petőfibányai Polgárok!

Igaz, hogy a Hírlevél február-márciusi számát együttesen már kiadtuk, de most olyan sok fontos információt kell Önökkel megosztanom, hogy egy külön márciusi Hírlevél kiadását kellett eszközölni. Ezek a hírek pedig dióhéjban: nőgyógyászati rákszűrés, ebzárlat, szelektív hulladékgyűjtés, katasztrófavédelmi gyakorlat, katonai toborzó, tűzgyűjtés. Lentiekben olvashatnak ezekről bővebben. Pár napja kaptuk meg a 2015. január 1-i lakosságra vonatkozó statisztikai adatokat. Szomorúan tapasztaltam, hogy újra csökkent Petőfibánya állandó lakosainak száma, ami 2.713 fő. Ez a csökkenési tendencia már hosszú évek óta tapasztalható. Ennek fő oka, hogy sajnos többen halnak meg, mint amennyien születnek. Az elmúlt évben igen sok kisbaba született (31 fő), aminek nagyon örülünk, de a halálozások száma (47 fő) még így is felülmúlta a születések számát, amit sajnos fájdalommal vettünk tudomásul. Ha a népesség korcsoport szerinti összetételét vizsgáljuk, akkor az alábbiakat láthatjuk: 0-14 éves 341 fő, 15-30 éves 487 fő, 31-50 éves 815 fő, 51-70 éves 759 fő, 71-80 éves 215 fő, 81-98 éves 96 fő az állampolgárok száma. Reméljük, hogy a jövőben ez a tendencia megfordul! Kérem, hogy a jelenlegi hírlevélben foglaltakat, főleg az ebzárlat, a tűzgyűjtés és a szelektív hulladékgyűjtés tekintetében szíveskedjenek betartani!

Nőgyógyászati rákszűrés Petőfibányán

Április 9-én nőgyógyászati rákszűrés lesz 8:00-12:30-ig. Nőgyógyász Dr. Gulyás Zoltán. Előzetes időpont egyeztetése szükséges, amit a védőnőnél tehetnek meg a **37/387-489** vagy a **70/429-7821**-es számon 8:00-10:00 óra között, vagy személyesen a Védőnői Szolgálat irodájában.

Ebzárlat

A Járási Állat-egészségügyi és Élelmiszer-ellenőrző Hivatal ebzárlatot és legeltetési tilalmat rendelt el 2015. március 31. és április 20. között több település mellett Petőfibánya bel- és külterületeire. A tilalom értelmében valamennyi ebet zárt területen, vagy megkötve kell tartani úgy, hogy az közterületre vagy lakott területen kívülre ne juthasson. A tilalom ellenére szabadon talált kutyát hatósági megfigyelés alá helyezik, ha nem sikerül beazonosítani, az állatot azonnal le kell ölni. A lakott területen kívüli ebeket a vadászatra jogosult köteles ezen idő alatt kilőni. A tilalom értelmében ugyanezen a területre gazdasági haszonállatot sem lehet kihajtani, illetve legeltetni. A tilalom lényege, hogy a NÉBIH légi úton rókák, kutyák és egyéb húsevők számára kívánatos illatú csalétek pogácsát fog kiszórni, amellyel a vadon élő állatok veszteség elleni védekezését végzik el egy legyengített vírus formájában. Ha a házi állatok eszik meg a pogácsát, akkor „veszteség fertőzöttségre gyanúsnak” minősül az állat, ezért ilyen esetben a legszigorúbb védekezési eljárást kell lefolytatni, amely adott esetben az állat elpusztításával is járhat. Minderre tekintettel megkérek minden kedves állattartót, hogy az ebzárlat ideje alatt a kutya érdekében fokozottan figyeljen kutyája zárva tartására. Aki elhullott vadon élő vagy háziállatot talál, a tetemet hagyja érintetlenül és



haladéktalanul értesítse a legközelebbi állatorvost, a Polgármesteri Hivalt vagy a Vadásztársaságot.

Pótoltás!

Mindazok, akik legutóbb elfelejtették beoltatni a kutyáikat, azoknak a pótoltás során még lehetősége van azt pótolni 2015.04.18-án szombaton a **Polgármesteri Hivatal mellett 8⁰⁰-10⁰⁰** óráig. Mindazok, akik elmulasztják ezen kötelezettségüket teljesíteni, állatonként 30.000 forintos állatvédelmi bírságra számíthatnak, melynek összege mindaddig újra és újra kiróható, ameddig a kutyát be nem oltatja a gazdája!

Hatvani Járási Hivatal Kormányablakainak ügyfélfogadási rendje

Befejeződtek a Hatvani Kormányablak kialakításának munkálatai. 2015. április 1-jétől a Hatvani és a Lőrinci Kormányablak az alábbi nyitvatartási időben várja ügyfeleit:

Hatvani Kormányablak ügyfélfogadása (3000 Hatvan, Balassi Bálint út 14., telefon: 37/795-257, 37/795-258, 37/795-261, 37/795-262, 37/795-263)

Hétfő:	7.00 – 17.00
Kedd:	8.00 – 16.30
Szerda:	7.30 – 17.30
Csütörtök:	8.00 – 18.00
Péntek:	8.00 – 16.30

Lőrinci Kormányablak ügyfélfogadása (3021 Lőrinci, Szabadság tér 26., telefon:37/795-233, 37/795-234, 37/795-235, 37/795-236)

Hétfő:	7.00 – 17.00
Kedd:	8.00 – 16.30
Szerda:	7.30 – 17.30
Csütörtök:	8.00 – 18.00
Péntek:	8.00 – 16.30



Szelektív hulladékgyűjtés májustól

A Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Kft, mint a térség hulladékgazdálkodási közszolgáltatója

május 12-től elindítja a 2 kukás házhoz menő szelektív gyűjtési rendszert, annak érdekében, hogy a háztartásokban képződött hulladék mennyisége minél magasabb arányban hasznosuljon, csökkentve ezzel a lerakóba kerülő hulladékmennyiséget. Az új rendszerben a csomagolási hulladékok gyűjtésére a **kék színű, sárga fedelű edényzet** szolgál. A sárga fedelű, kék színű kuka április hónapban kerül kiosztásra, mely kukát az Önkormányzat térítésmentesen adja a háztartásoknak.

A hulladékokat kétfelé szükséges gyűjteni.

Ezen sárga fedéllel ellátott edényzetbe együttesen az alábbi csomagolási hulladékok kerülhetnek:

- **műanyag** (pl. PET palack, megtisztított öblített tejföls, joghurtos doboz, műanyag zacskó, reklám táska, kimosott PP, HDPE jelzésű flakonok),
- **papír** (pl. újságpapír, szórólap, irodai papírhulladék, tiszta csomagolópapír),
- **fém** (alumíniumos italos doboz, alufólia, megtisztított fém konzerves doboz),
- **társított csomagolási hulladék** (Tetrapak gyümölcsleves, tejes doboz, stb.)

A nagyméretű kartondobozokat az edényzet mellé kell majd elhelyezni. Az összegyűjtött csomagolási hulladék ezt követően **2 hetente kerül ürítésre minden hónap 3. és az 5. hét keddi napján.** A csomagolási hulladék (sárga fedelű kék hulladékgyűjtő edény) gyűjtésének kezdési időpontja az Ön háztartásánál előreláthatólag 2015. május 12-től indul. A csomagolási hulladékok mellett a **nem hasznosítható háztartási hulladék gyűjtése a jelenleg is használt edényzetben történik** a bevett gyakorlat szerint, ezen hulladék a csomagolási hulladék gyűjtésére szolgáló edényzetbe nem keverhető. A házhoz menő szelektív gyűjtés edényeiben **nem gyűjthetők üveghulladékok**, ezen hulladékok elhelyezésére a közterületeken található **üvegyűjtő pontok** szolgálnak. **A szolgáltatás és a díjfizetés változatlan formában történik a jövőben is.** A sárga fedéllel ellátott edényzetek átvehetők térítésmentesen, lakcím és adó kártya felmutatásával a **Petőfibánya, Fenyőfa u. 12.** (volt Vízmű épülete), **2015. április 25-én 9.00-17.00-ig**

Avar és kerti hulladék égetése

A legutóbbi hírlevélben tájékoztattam a lakosságot a Gyöngyösi Katasztrófavédelmi Kirendeltség felhívásáról, miszerint még pénteken sem lehet égetni. Ennek sokan örültek, de legalább ugyanolyan sokan nem. Aztán a Katasztrófavédelem arról tájékoztatott minket, hogy a korábbi álláspontjukkal ellentétben azokon a településen, ahol rendeletileg szabályozott az égetés – egyelőre –, mégis lehet avar és kerti hulladékot égetni. Az elmúlt egy hónapban sok tapasztalatot gyűjtöttünk, elsősorban a lakossági észrevételek, kérelmek alapján, ezért az áprilisi testületi ülésen újratárgyaljuk a településen a tűzgyűjtés szabályozását azért, hogy mindkét „tábor” számára a lehetőségek szerint a legjobb megoldás szülessen.

Katasztrófavédelmi próba az alagútban

Legutóbb jeleztem, hogy a **Gyöngyösi Katasztrófavédelmi Kirendeltség** 2015.04.01-jén szerdán 9:00-12:00 óra között balesetelhárítási



próbát tart a petőfibányai alagútban. Ha elfelejtették volna, most újra felhívom erre a figyelmet, elsősorban a nyugalom megőrzése céljából. Mindenkit megkérek, hogy lehetőleg kerülje ez alatt az idő alatt az alagút környékét!

Tagtoborzás a Honvédségnél

A Magyar Honvédség több száz munkavállaló jelentkezését várja elsősorban lövész, díszelgő, gépjárművezetői munkakörökbe vagy akár ejtőernyős, bűvár beosztásokba. A jelentkezés feltételei: 18. életév betöltése, magyar állampolgárság, belföldi lakóhely, legalább 8 általános iskolai végzettség és büntetlen előélet. A jelentkezők sikeres egészségügyi, pszichológiai és fizikai alkalmassági vizsgálatot követően kezdenek meg katonai szolgálatukat. A Magyar Honvédség hosszú távú biztos megélhetést kínál az álláskereső, illetve stabil munkahelyet keresők részére. Amennyiben további kérdéseik vannak, Szűcs Antal százados urat lehet keresni (+36/20-477-3366) vagy 3300 Eger, Hatvanaszred út 3. 36/313-188, 30/627-1737, heves.toborzo@regiment.hu. A Honvédség **2015. április 23-án 9:00 órakor a Művelődési házban tart tagtoborzást**, melyre minden érdeklődőt vár.



Könyvtári nyitva tartás

A Petőfibányai Kulturális és Testnevelési Közalapítvány Mozgó Könyvtárat működtet, amelynek a szolgáltatási az alábbi időpontokban vehetők igénybe:

Hétfő: 13:00 – 18:00

Szerda: 9:00 – 12:00

Csütörtök: 12:00 – 16:00

A könyvtári tagság ingyenes, az internet elérhetősége biztosított.

Tisztelt Petőfibányaiak!

Megkérek minden kedves lakost, akinek szüksége van bármilyen jellegű felvilágosításra, illetve segítségre, hogy bármikor forduljon hozzám nyugodtan bizalommal fenti elérhetőségeim bármelyikén!

Köszönöm megtisztelő figyelmüket, amennyiben igényt tartanak további tájékoztatásokra is, szívesen állok rendelkezésükre!

Tisztelettel:

**Juhászné Barkóczy Éva
polgármester**